


TYCIHIK



Y TancbipMachbiH
TeKcepy:

F'pi1bIM JereHiMi3 He'?

FruthIMIa 9TUKAIBIK HOPpMasiap KaHaau popmaaa
Ke3zecel?

AZamaapabl KJIOHAAQY Macesiecl Typasibl aUTbIHAAP.



W&NMW

dJ1blCTAH I3FAaH».

«bine
oinimAa

|».

«binim—6 arbl».



/

aneyMeTTIK UHCTUTYT.
Apamaa arnbl, o3l
9CINTIK

Xaunbl

Lebep MOa
eMIp cy IK
OepeTiH T8 MeH

VIIrinep XUbIHTbIFbI.



oy i 101V VVV]HII 'l I‘I—JI\JIVIV i Vrllo

-Keke aa
KOFamMablIK M
oenrini 0ip TypiHE AanbiHOay.






=l I3, nabIMeH, Ta
HaTUXecCl, TaHy DapbICbiHAA agam

OYHWE TypanbIT
vFbiMaapabl
KYObINbICT
KacueTTepl
ON-MiKip Ol
rmnoresana
OYHUEHIH Be
MoOenbaepiH ca
KanbINTacTbIpy.

Typanol
HemMmece
BTI

bIK






1T 17 ‘ arl

VFbIM.
2 Ton. A
He?

3 Tonm.
4 TOM.
FbINbIMA
Oepyaeri epekLlenikTepil.

IMI3




aTKkaparbl
KbISMETT
3.Kasipri
Oayipi ge
4.binimae
OKbITY Ma, Top
cebebi Hepe?









